
1. Ποιο είναι το φύλο σου;

58 απαντήσεις

2. Σε ποια τάξη πηγαίνεις;

58 απαντήσεις

3. Θεωρείς τις σχέσεις σου καλές με τους συμμαθητές σου;

57 απαντήσεις

Ερωτηματολόγιο
58 απαντήσεις

Να δημοσιευτούν τα αναλυτικά στοιχεία
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https://docs.google.com/forms/d/1yQBPWgwblq4OtxvvMVeRkC18M06MhSjprvmwnz3DLSQ/edit#start=publishanalytics


4. Ποια από τα παρακάτω θεωρείς ότι είναι περιστατικά βίας ή
σχολικού εκφοβισμού;

56 απαντήσεις

5. Σου έχει συμβεί κάτι από τα προηγούμενα από παιδιά στο
σχολείο;

55 απαντήσεις

6. Ανέφερες σε κάποιον το περιστατικό; (σημείωσε όσα
νομίζεις)

48 απαντήσεις
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7. Έχεις αντιληφθεί αν κάποιος/α συμμαθητής/τρια σου έχει
πέσει θύμα εκφοβισμού ή βίας από άλλα παιδιά του σχολείου;

55 απαντήσεις

8. Έχεις ασκήσει βία;

55 απαντήσεις

9. Αν Ναι οι λόγοι ήταν:

40 απαντήσεις

Αντιγραφή

1 2 3 4 5
0

10

20

30

25 (45,5%)

15 (27,3%)

4 (7,3%) 5 (9,1%) 6 (10,9%)

Αντιγραφή

1 2 3 4 5
0

10

20

30

26 (47,3%)

16 (29,1%)

6 (10,9%) 5 (9,1%) 2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)

Αντιγραφή

0 5 10 15 20

γιατί μου αρέσει να νιώθ…
γιατί θέλω οι συμμαθητές…
γιατί επιθυμώ την αναγν…
γιατί με παροτρύνουν οι…

ss
Για το πλακα και νομιζα ο…

Για πλακα και νομιζα οτι…
Γιατι ερχόταν να μου χτυ…

νομιζα οτι ειναι αστειο

17 (42,5%)17 (42,5%)17 (42,5%)

10 (25%)10 (25%)10 (25%)
4 (10%)4 (10%)4 (10%)

9 (22,5%)9 (22,5%)9 (22,5%)

4 (10%)4 (10%)4 (10%)
1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)
1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)
1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)

1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)
1 (2,5%)1 (2,5%)1 (2,5%)



10. Τι κάνεις όταν μπροστά σου εκτυλίσσεται  ένα επεισόδιο
σχολικού εκφοβισμού;

57 απαντήσεις

11. Τι συναισθήματα σου προκαλεί ο σχολικός εκφοβισμός;

57 απαντήσεις

12. Τι περιμένεις να κάνουν οι γονείς ή οι δάσκαλοι/δασκάλες
σου;

57 απαντήσεις

Αντιγραφή
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13. Ποιες ενέργειες κατά τη γνώμη σου θα πρέπει να γίνουν για
να αισθάνεσαι ασφάλεια στο σχολικό χώρο;

58 απαντήσεις

14. Σου εμπνέει ασφάλεια και σιγουριά η προσοχή που δείχνει σε
τέτοια θέματα η πλειονότητα των δασκάλων του σχολείου σου;

55 απαντήσεις

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου
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